
O PROGRAMU SAMOPRISPEVKA II.

Nesolidni izvajalci ne
bodo več sodelovali

Poročilu o uresničevanju programa dru-
gcga samoprispevka jc naš izvršni svet po-
svetil posebno pozornost. Ne samo zato, ker
za zdaj dva objekta nista dograjena oziroma
bodo trnovski vrtec šele začeli graditi, rudni-
ški šoli pa še nekaj stvari manjka, ampak
predvsem zato, ker je bilo tudi pri gradnji
drugih objektov vse preveč težav.

Brez »ČE«
Kar zadcva gradnjo trnovskega

vrtca, jc končno vsc urejeno. Denar
je zagotovljen, prav tako zcmljiščc, v
pripravi pa so tudi idejni projekti za
zgradbo. Tako ni nobenih «*vir, da
vrtca za 180 malčkov, nc bi začcli
griiditi scptcmbra lctos. Tudi rudni-
ška šola, zaradi katcrc jc »prctcklo«
toliko črnila in bcscd, mora biti pov-
scm doknnčana do začctka šolskcga
lcla 1983/84. V obch primerih nc
smc bili vcč nobcnega »ČE«.

Ra/prava naj bi predvscm pripomogla, da
sc tcžavc ne bi ponavljale v tretjcm samo-
prispevku. Izrečenih jc bilo prccej kritičnih
bcscd na račnn projektantov in njihovega
slabcga dcla, posledice tcga dcla pa so bilc
zamude in ncsolidna gradnja. Usmeritve, da
pmjcktantov, ki so se v prvih dveh progra-
mih slabo izkazali pri gradnji objektov tret-
jega ne bodo pritegnili k sodelovanju, bo
morda v naši občini še bolj trdno »stala« kot

morda v drugih. Še posebno zato, ker je zdaj
natančno znano, kdo je na tem področju
sposoben res narediti vse kar se da in kdo
ne. In ne nazadnje so zaradi velikega zmanj-
šanja naložb projektanti bolj sproščeni in
zato je do njih tudi laže priti.

Enaka odločitev in usmeritve veljajo tudi
za izvajalske organizacije. Tako tudi grad-
binci, zaradi katerih je prihajalo do zamud
in kasnejših težav zaradi slabe izvedbe, ne
bodo smcli vcč sodelovati pri gradnji objek-
tov samoprispevka. Dcjstvo jc, da jc nesoli-
dna gradnja povzročila ne samo vcliko tc-
žav, kasnitev in nezadovoljstva, ampak jc
vse skupaj gradnjo šc podražilo.

Naša občina je bila v prcteklih lctih pri
gradnji objcktov iz programa samoprispcv-
ka prav spccifičcn problem, saj jc med vscmi
Ijubljanskimi občinami najslabsc komunal-
no opremljena, tcžko jc bilo pridobivati
zemljišča in nizale so sc zamudc na zamude.

Tako v tretjcm samoprispcvku ne bomo
imcli v naši občini niti slabih projektantov
niti slabih gradbinccv, prccej kritičnih besod
pa jc bil deležcn tucfi Marles in njegovi
montažni ohjckti, s katcrimi imamo pri nas
slabc izkusnje. Izkazalo sc jc namrcč, da
koncc koneev montažna gradnja ni bila nič
ccncjša CKI klasičnc, ampak cclo dražja, saj
jc s scboj princsla kup pomanjkljivosti.

Tudi montažnih objektov torcj naj nc bi
gradili. Kljub temu bodo na Fgu vrtecposta-
vili Mariborčani, vendar se bodo tokrat po-
vezali z eno od gradbenih organizacij, ki bo
naredila vse, čcsar Marles ne bo zmogel. Pri
skupnosti tretjega samoprispevka so izraču-
nali, da bo ta vrtec cenejši od klasičnega.


